

18名矿工被押，人大代表火线救人

多方奔走，陈建教致信广东省委书记 17名湘籍矿工已回家，与亲人相拥而泣

本报9月3日讯 “终于到家了，终于到家了！”今天清晨5时许，17名常德石门籍矿工所乘的长途卧铺客车抵达石门县。在汽车站，矿工们与苦盼60个日夜的家人相拥而泣。

今年7月4日，18名常德石门籍矿工被广东警方以“非法采矿”关押。在石门县新关镇人大主席、省人大代表陈建教的帮助下，17名矿工被释放，目前仍有1名在关押之中。

特警“空降”押走18名湘籍矿工

苏安和是被关押的18名矿工之一。经人介绍，于今年2月与其他17人一起来到广东省陆丰市博美镇大尖山矿山打工。

“这个矿山已开采了十多年，老板姓林，博美镇本地人。”起初，苏安和与其他矿工并没有质疑该矿的合法性，“林老板还给我出示了陆丰市国土资源局相关的招标证件，显示他拥有大尖山矿区地下资源的使用权。”

“7月4日下午4点，我们在深井工作十多个小时后，刚出井口就被荷枪实弹的武警押上警车。”苏安和回忆当时的情形，“简陋的窝棚都被包围，有的

工友正在洗澡，甚至没穿好衣服就被戴上手铐。”

总共有30多名矿区工作人员和矿工被带走，随后，苏安和等人以“非法采矿”被广东警方关押。

省人大代表致信广东省委书记

事情发生后，苏安和的妻子第一时间赶到广东省陆丰市公安局询问情况，但公安局不让她探视。

“留在老家的都是一些老弱妇孺，文化程度都不高，真不知该如何去救家里的顶梁柱。”由于与丈夫失去联系，被押矿工杨年福的妻子杨玉英，近两个月来心急如焚。

在万般无奈之下，被关押矿工家属联系到了曾解救出数百名被困民工的石门县新关镇人大主席、省人大代表陈建教，向他求助。陈建教经过多方奔走，将情况写成了一封1600多字的书信，向广东省委书记汪洋反映情况。

在书信寄出半个月之后，8月31日，17名常德籍矿工收到了陆丰市看守所发放的“免于追究刑事责任”的《释放证明书》，被警方释放，但还有一名仍在关押中。 ■记者 聂诗荷 通讯员 张友亮



广东被押矿工们重获自由回到家乡，对省人大代表陈建教(右二)表示感谢。

通讯员 张友亮 摄

炎陵护航牛头坳“千年鸟道” 非法捕鸟超20只一律立案

本报9月3日讯 株洲炎陵下村乡与江西省遂川县接壤的牛头坳，是我国内陆候鸟迁徙的第二大“千年鸟道”，每年在此过境的候鸟有数百万只。近年来，每到候鸟迁徙之时，一些不法分子便屯守在此布网捕鸟。炎陵县对此高度重视，决定从今年8月25日起至11月30日，开展候鸟护航“零点行动”。

此次“零点行动”分三个阶段进行。当地村组干部组织护鸟联防队伍，确保

各村范围内无滥捕滥猎候鸟行为；由下村林业站和下村木材检查站联合履行巡护职责，对非法携带、运输候鸟等不法行为24小时监控、查处并报告。

县森林公安局和林业执法大队将开展专项突击打击行动，对捕获的候鸟、捕鸟工具一律没收，捕获候鸟20只以上一律立案处理，同时严厉打击各种危害野生鸟类及其它野生动物的行为。

■记者 李永亮 通讯员 刘青祚

对话



记者：为了被押矿工得到释放，做了哪些事？

陈建教：我走访了矿工家，并于8月7日和一名律师到事发矿地了解事情经过。在确认事实后，我致信广东省委书记汪洋。并于8月19日向广东省委、人大、政府、政法委等部门发出了《求您救救最苦最累最惨的井下农民矿工，关于妥善处理陆丰市公安局抓捕矿山民工一案的请求》的呼吁。

记者：从这次被押事件，那些在外务工人员应注意什么？

陈建教：我希望民工朋友在外出打工时提高法律意识，对打工的企业多了解，加强自我保护能力。也希望相关的政府职能部门能对农民工予以更多地保护。



推广早泄治疗新技术，迫在眉睫

敏感神经分离术一次小手术让爱持久，4个黄金优势大揭秘

2012湖南省早泄手术规范操作临床路径研讨会(简称:湖南省早泄手术标准研讨会)将于2012年9月9日在通程国际大酒店(长沙市韶山路159号)隆重召开。为众多久治不愈的早泄患者带来了希望。活动组委会负责人指出——

诊疗一线 治早泄2年 均是徒劳 国际新技术显奇效

32岁的潘文(化名)经过多年的打拼，现在已是中层主管，2年前与心爱的女孩走到结婚，但是，不举是他最上了心头，一年来的夫妻生活如嚼蜡。这2年来，他一直奔波在治询求医的道路上，可均是徒劳，药压力越来越大。“难道我的早泄，真的没治吗？”

潘文得知博大医院是北京大学的泌尿外科研究所湖南唯一授权开展敏感神经分离术的医院。“听说敏感神经分离术被誉为微创治疗早泄的 gold 标准，已经使数万名早泄患者走向了康复路。在绝望之余，我赶紧就预约了手术。”经过敏感测试，阈值为5.6，确诊为原发性早泄，符合手术指征。博大专家彭主任为其进行了敏感神经分离术的微创治疗，手术非常成功。“2年来，我的压力真的好大。现在就一会议结束，为我治好了老毛病，真得很感动。”潘文的兴奋之情溢于言表。

专家论断 早泄高发 推广新技术迫在眉睫

本次研讨会专家、长沙博大医院男科彭主任介绍说，男性早泄等性病的形势十分严重，对长沙5000多名健康体检者发现，其中患有原发性早泄、继发性早泄等早泄疾病



2011年京湘两地男科学术峰会合影。

比例达到了8.6%，远远高于其他城市。还有一个值得注意的事实是，“很多患者在患病后，没有接受规范地治疗，造成了病情迁延不愈等情况。”

因此，彭主任认为，男性中存在如此严重的早泄发病率，而在治疗过程中又存在诸多不规范现象，这使得早泄疾病在广大患者心中造成了难以治愈的印象。“推广早泄治疗新技术，迫在眉睫，其主要原因是国际前沿新技术都是在总结前人的手术成果基础上，通过临床实证并得到实证支持的新技术，其安全性和有效性是其他传统治疗方式无可比拟的。应用这项新技术于临床，在治疗过程中会避免不规范的治疗，使患者能在最短的时间达到最好的治疗效果。”

博大专家将在本次研讨会上，重点介绍博大最新手术成果——建立在“敏感神经分离术”基础上的早泄治疗新模式研究，该模式是早泄治疗领域的一次革新，“新模式已经在第四届中国男科男科学论坛等多次学术盛典上引起轰动，在本次研讨会上，博大医

院将在大会上向与会专家予以重磅推荐。”

技术前沿 敏感神经分离术4大黄金优势

“敏感神经分离术在前期检测和敏感神经实行精准分离，手术精度要求高，并非所有的早泄手术都可以称之为敏感神经分离术，也并非所有医院都能进行该手术。它与其他早泄治疗方法相比，具有4大黄金优势。”彭主任介绍说。

微创：只需在阴茎包皮上做一个2-6毫米的微小切口，采用韩式微创手术，一次手术就可以达到长久效果，是目前国际上治疗早泄的“唯一标准”。

精确：通过美国“TRC敏感神经检测仪”精准找出阴茎分离敏感神经，然后有选择性的进行分离。由于手术精度要求极高，目前国内只有为数不多的机构能够掌握。

安全：手术过程仅需10分钟，操作专家均有十余年手术经验，万无一失。术后不影响男性正常生理功能和生育功能，同时降低敏感度，延长夫妻生活时间和提高质量。

效果：博大医院3年来已应用此技术治疗3万例患者，无一例不良反应。根本术后可

以得知，98.3%的患者在接受敏感神经分离术后，夫妻生活质量都得到了显著提高，平均延长夫妻生活时间15分钟以上，发晨晨勃。

无痛包皮整形 提高男性功能3—5倍

包皮过长、包茎可阻碍男性生殖器发育，造成短小，也易引发泌尿炎症、排尿困难及早泄、不育等，还可致女方妇科炎症。男性在过夫妻生活时，时间前短短退去于龟头刺激程度，当这种刺激达到一定程度就结束夫妻生活。包皮过长的男性，生殖器龟头仍隐藏在包皮之下，生殖器龟头不太与外界接触，根本不会受到摩擦刺激，这使得生殖器头部的神经感过于敏感。在过夫妻生活时，生殖器龟头一接触刺激就会由于生殖器龟头神经的过于敏感而迅速兴奋，引发早泄。

目前，博大医院男科开展的韩式无痛包皮整形术，可轻松祛除过长包皮，快速无痛。手术仅需8分钟左右，恢复快，外形美观平整，有效避免传统手术疤痕，术后阴茎肿胀，祛除包皮后生殖器再次发育壮大，有效增加刺激提高男性功能。开展3年来，已治愈20000余例包皮过长、包茎患者，并创下“3年内展0事故”等业界记录！患者可拨打他院热线：0731-88778877预约手术。



湖南省早泄手术标准研讨会

联办单位：北京大学泌尿外科研究所 长沙博大泌尿专科医院

0731 88778877 长沙市韶山路288号(省水电八局长岭站下)